

ERRATUM

F.PIETRA: The relative reactivity of fluoro- and chloro-2,4-dinitrobenzenes
in their reactions with amines

Tetrahedron Letters No.12, 745-751 (1965).

Table I,(d), should be Av. O.111.

Table II, delete "or CDNB".

p. 748, line 10 : "8, 36" should read "7, 35".

p. 748, footnote *, line 7 : "n-d₂-p-anisidine" should
read "N-d₂-p-anisidine".

p. 750, line 8 : for "class A" read "class B".